11Iro

HUmMmsa: Anexkcein)
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 06.10.2009 00:32:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.10.2009 07:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110803/answer/110804




YBaxkaemruiii Anekceii! Bce BOIIpoCH 0 JIeYeHUIO 3afiaBaiiTe nedaiieMy Bpauy. OOpe3aHue aydlie
BBITIOJTHUTD IIOCJIE TIOJIHOTO 3aXKUBJIeHUS, TOe-To Yyepe3 1 Mecdll. Yaoauu.



